


: حل الواجب 



ماذا تعلمت ؟ ماذا أريد أن أعرف ؟

:درستِ سابقا 

حل نظام مكون من 

انيا معادلتين خطيتين بي

(  فقرة لماذا؟) 
:  أسئلة البناء

ما معدلات تناقص إنتاج كل/ 1س

من مزرعتي ناصر ومحمد ؟ 

عدد السنوات = إذا كان س / 2س

الإنتاج الكلي = ، ص 

تاج فما المعادلتان اللتان تمثلان أن

كل من مزرعة ناصر ومحمد في 

السنة س ؟   

20تصفحي كتابك صـ 

؟ماذا تريدين أن تعرفي

وضحي كيف يمكن حل 

نظام بالتعويض ؟ 

التقويم الختامي 

.دليل التقويم 
5=ص+س 3، 2=إذا كان س

فما قيمة ص ؟ 

0( أ
1–( ب

11( ج

10(د



20/ ص



20/ ص



23/ ص



21/ ص



21/ ص



24/ ص



24/ ص



مدرستيالواجب في منصة 



21/ ص



22/ ص



22/ ص



23/ ص



23/ ص



22/ ص



23/ ص



الواجب في منصة مدرستي


